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1) Millisse prugikonteinerisse kaib piimapakk? w
A) Pakend e
B) Papp ja vabapaber =
C) Biojaatmed S

2) Mitu aastat kulub tavalise (naftast toodetud) kilekoti lagunemiseks?

A) 20 aastat
B) 100 aastat
C) 700+ aastat
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3) Kui palju prugi tekib aastas keskmiselt Uhe eestlase kohta?
A) 50 kg

B) 200 kg

C) 400 kg

4) Uhe alumiiniumist plekkpurgi imber tootlemisel saadava energiaga

saaks vaadata televiisorit ...
A) 1-2 tundi
B) 3-4 tundi
C) 5-6 tundi

5)1tonn taaskasutatud paberit aitab saasta...
A) 2 puuc

, P A
B) 9 puuc
C) 17 puud




6) Igal aastal toodetakse maailmas 380 miljonit tonni plastikut.
Pea poole sellest kogusest moodustavad...

A) Kilekotid ja pakendid

B) Elektri- ja elektroonikaseadmed

C) Majapidamistarbed
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7) TODE vdi VALE: Alumiinum on metall, mida saab Idputult Umber
toodelda.

8) TODE voi VALE: Enamus maailmas tekkivast vanaelektroonikast
jouab umbertootlemisele.

9) TODE voi VALE: 2022. aastal visati maailmas dra umbes 5 miljardit
telefoni. Kui need koik uksteise otsa laduda, tuleks torni kdrguseks
50 000 km, mis on veidi rohkem kui teha kogu maakerale ring peale.

10) TODE vdi VALE: Vanaelektroonika vdib visata
segaolemejaatmetesse.
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